

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士実務者研修テキスト 第2巻 介護Ⅰ 第2版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2020年10月20日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
244 頁	下から 16 行目	腹筋・背筋・大腿 四頭筋・大殿筋・ <u>腹筋</u> などの大きな 筋肉を	腹筋・背筋・大腿 四頭筋・大殿筋 などの大きな 筋肉 を	2020/10/20 更新 第2刷で修正
362 頁	下から 3 行目	<u>12</u> 品目	<u>13</u> 品目	2020/10/20 更新 第2刷で修正